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	01
	По прямой дороге, идущей через поле, медленно идет автобус – его скорость 5 м/с. Мальчик может бежать по полю со скоростью 3 м/с, расстояние от него до дороги в данный момент составляет 30 метров, а до автобуса – 50 метров. Сможет ли мальчик добежать до какой-либо точки дороги раньше, чем в ней окажется автобус? (Сделайте чертеж).
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В цилиндрический сосуд, площадь дна которого S = 230 см2, залили 1,12 литра воды и поместили пенопластовый плотик (плотность пенопласта ρп = 0, 3 г/см3), ко дну которого была приклеена пластинка из кристаллического сахара. Объем сахарной пластинки Vс = 140 см3 , плотность сахара ρс = 1,6 г/см3. Вначале блок из сахара и пенопласта полностью погрузился в воду и «парил» в ее объеме (см. рисунок 1). С течением времени сахар растворился. Полученный раствор тщательно перемешали, не вынимая пенопласт.

1) Найдите объем пенопласта.
Рис. 1

2) Определите, насколько изменился уровень жидкости в цилиндре после растворения сахара.

Примечание: Считать объём получившегося раствора практически равным первоначальному объему воды.



	03
	В легкий тонкостенный сосуд, содержащий 500 г воды при начальной температуре + 20 оС, доливают еще 400 г воды. Известно, что через 10 минут после этого температура воды во всем сосуде стала равна + 15 оС. Какая температура была у второй порции воды? Известно, что за время опыта теплообмен с окружающей средой составил 2000 Дж. Температура воздуха в комнате + 25 оС. Теплоемкость воды 4200 Дж/кгоС.

	04
	Резисторы 200 и 500 Ом соединены параллельно, последовательно с этой цепочкой включили резистор 100 Ом (см. рисунок 2). К выводам получившейся последовательно-параллельной схемы несколько раз подключали разные батарейки. Полный заряд, протекший через резистор 500 Ом, оказался равным 0, 5 Кл. Полное количество теплоты, выделившееся на резисторе 200 Ом, равно 10 Дж.                                                     Рис. 2                                 
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1) Какой полный заряд протек через резистор 100 Ом? 

2) Сколько теплоты выделилось в резисторе 100 Ом?
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	С поверхности земли вертикально вверх бросают камень. Упав на землю, он «втыкается» в нее и мгновенно останавливается. Какой может быть начальная скорость этого камня, чтобы за четвертую секунду после броска его смещение было равно нулю? Ускорение свободного падения принять равным 10 м/c2.



	02
	На гладком горизонтальном столе находится брусок массы 3 кг, на его плоской верхней грани - кубик массы 1 кг, коэффициент трения между кубиком и бруском 0,7. Кубик тянут горизонтальной силой 4 Н вправо, брусок – противоположно направленной силой 12 Н.  Найдите ускорение тел. Какими станут ускорения, если уменьшить коэффициент трения до 0,5?(Сделать рисунок).

	03
	Открытый цилиндрический сосуд перевернули вверх дном и опустили в воду так, что дно сосуда оказалось на уровне воды. На сколько должен быть нагрет воздух в погруженном сосуде, чтобы вода была полностью вытеснена из него? Высота сосуда h = 25 см. Температура воздуха над водой t = 27оС. Плотность воды ρ = 1 г/см3. Атмосферное давление  pо = 105 Па.(Сделать рисунок).

	04
	Найдите показание амперметра в схеме, изображенной на рисунке 1. Внутреннее сопротивление амперметра существенно меньше любого из сопротивлений схемы. Напряжение на входе схемы постоянно и равно 10,5 В. 

Примечание: на схеме сопротивление в 1000 Ом (кОм) обозначено 1 к. Аналогично 5 к = 5000 Ом.


Рис. 1
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	К оси блока прикрепили грузик массы m, через блок переброшена нить, один конец которой  закреплен, а к другому концу привязан груз массы М (см. рисунок 1). Грузик наверху вначале удерживали так, что свободные концы нитей были вертикальны. Грузик отпустили, система пришла в движение. Найдите ускорение блока. Чему равно натяжение нити до отпускания грузика и во время движения? 
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Рис. 1

	02
	Найдите максимально возможное КПД η цикла, в котором участвует идеальный одноатомный газ. В осях pV цикл имеет форму прямоугольного треугольника, левый катет которого – изохора, а верхний – изобара (см. рисунок 2).


Рис. 2

Рис. 2
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	03
	В электрической цепи, схема которой приведена на рисунке 3, емкость конденсатора  С = 10 мкФ, сопротивление резисторов R1 =72 Ом, R2 = 60 Ом и R3 =90 Ом. Найти заряд конденсатора, если напряжение на резисторе R1 равно U1 = 8 В и не изменяется со временем.
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Рис. 3
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На непроводящей горизонтальной поверхности стола лежит проводящая жесткая тонкая квадратная рамка из однородного куска проволоки со стороной, равной а. Рамка находится в однородном горизонтальном магнитном поле, линии индукции которого параллельны одной из диагоналей квадрата рамки (см. рисунок 4). Масса рамки М,  величина индукции В. Какой силы ток нужно пропустить по рамке, чтобы она начала приподниматься  относительно одной из вершин  квадрата?


Рис. 4


